



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΔΙΠΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΡΓΟΛΗΠΤΩΝ ΔΗΜ. ΕΡΓΩΝ
ASSOCIATION PANHELLENIQUE DES INGENIEURS DIPLOMÉS ENTREPRENEURS DE TRAVAUX PUBLICS

ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ
MEMBRE DE LA FÉDÉRATION DE L'INDUSTRIE EUROPÉENNE DE LA CONSTRUCTION (F.I.E.C.)

ΜΕΛΟΣ ΤΩΝ ΕΥΡΩΠΑΙΩΝ ΔΙΕΘΝΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΩΝ
MEMBER OF THE EUROPEAN INTERNATIONAL CONTRACTORS (E.I.C.)

Αθήνα, 26 Ιανουαρίου 2012

Αριθ. Πρωτ.634

Προς
Το Υπουργείο Υποδομών Μεταφορών & Δικτύων
Υπ' όψιν Γεν. Δ/ντή Συγκοινωνιακών Έργων
κ. Δ. Μακρή

Κοινοποίηση :

Γενικό Γραμματέα Δημοσίων Έργων
κ. Ι. Οικονομίδη

Αξιότιμε κύριε Γενικέ,

Υπέπεσε στην αντίληψη της Ένωσής μας επιστολή άλλης Εργοληπτικής Οργάνωσης, του ΣΑΤΕ, το περιεχόμενο της οποίας αφήνει σαφείς αιχμές και υπόνοιες περί δήθεν καταστρατήγησης της κείμενης νομοθεσίας από τις Υπηρεσίες σας.

Είναι λυπηρό να κυκλοφορούν τέτοιες επιστολές, που τελικά, για λόγους προβολής και μόνο συγκεκριμένης Εργοληπτικής Οργάνωσης, στρέφονται κατά των διαφανών διαδικασιών που έχουν θεσπισθεί για τη συγκρότηση επιτροπών διαγωνισμού με νόμους, κατόπιν διαβούλευσης με όλους τους παράγοντες παραγωγής των δημοσίων έργων.

Δεν είναι τυχαίο ότι μόνο μία Εργοληπτική Οργάνωση εξέφρασε τη δυσαρέσκειά της, αποστέλλοντας επιστολή για το συγκεκριμένο θέμα, γεγονός που ίσως υποκρύπτει και άλλου είδους σκοπούς. Θα μπορούσε ακόμη να θεωρηθεί ότι η επιστολή αυτή αφήνει και μία αιχμή ότι οι εκπρόσωποι της ΠΕΔΜΕΔΕ ασκούν πλημμελώς τα καθήκοντά τους, γεγονός το οποίο αρνούμαστε κατηγορηματικά.

Η μακροχρόνια παρουσία της ΠΕΔΜΕΔΕ και η, με συνέπεια ασκούμενη, συνδικαλιστική δράση της, σε Ελλάδα και Ευρώπη, ως η μόνη Εργοληπτική Οργάνωση που είναι μέλος της Ομοσπονδίας της Ευρωπαϊκής Κατασκευαστικής Βιομηχανίας (F.I.E.C.) και των Ευρωπαϊκών Διεθνών Κατασκευαστών (E.I.C.) έχει να επιδείξει άριστη συνεργασία με όλους τους φορείς του Δημόσιου Τομέα, με τους οποίους έχει συνεργαστεί στο παρελθόν, λόγος για τον οποίο άλλωστε καλούν κατά προτεραιότητα τα μέλη της για στελέχωση των διάφορων επιτροπών στα δημόσια έργα.

Επιπλέον η ΠΕΔΜΕΔΕ είναι η πολυπληθέστερη Πανελλήνια Εργοληπτική Οργάνωση η οποία αντιπροσωπεύει όλο το φάσμα του εργοληπτικού κόσμου, έχοντας στο δυναμικό της από ατομικές εργοληπτικές επιχειρήσεις έως και τις περισσότερες αν όχι όλες τις τεχνικές εταιρείες μέλη του ΜΕΕΠ.

Εκφράζοντας για μία ακόμη φορά την εμπιστοσύνη της Ένωσής μας στις θεσπισμένες διαφανείς διαγωνιστικές διαδικασίες δημοσίων έργων και στους υπηρεσιακούς φορείς του δημόσιου τομέα που τις εφαρμόζουν, παραμένουμε στη διάθεσή σας για περαιτέρω διευκρινίσεις.

Ο Πρόεδρος

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΛ. ΡΩΜΟΣΙΟΣ



Ο Γεν. Γραμματέας

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Θ. ΚΑΣΣΕΛΑΣ